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Ata nº54/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dez (10) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Arame Maranhão. Reuniram -se os senhores vereadores: Sidnei 

Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu Araújo da Silva, Francisco Antônio 

de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, Maria do Socorro Granjeiro 

dos Santos Pereira e Tairan dos Santos Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: 

Ednilton Silva Rodrigues, Katiusse Costa Bonfim, Elias José Ribeiro Conceição, Geovany da Silva 

Araújo e João Ribeiro. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente convidou o 

senhor vereador Francisco Antônio de Macedo para tomar assento à Mesa Diretora como vice -

presidente Ad Hoc e a senhora vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira como 

primeira secretária Ad Hoc. Em seguida declarou aberta a presente sessão. Prosseguindo autorizou 

a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem restrições. Continuando 

autorizou a leitura dos Expedientes Oriundos: Requerimentos nº 152, 153, 154, 157, 158, 159 e 

160/2022, e não havendo oradores inscritos no Pequeno passou -se ao Grande Expediente. Tomou 

posse da tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou 

suas palavras solicitando desta Casa que envie Moção de Pesar ao senhor Virgínio, morador do 

povoado Cajazeira e lamentou a perda de um grande cidadão. Logo após usou da tribuna a senhora 

vereadora Tairan Sousa dos Reis, que iniciou sua fala enfatizando o seu caráter e transparência na 

vida pública, ressaltou sua saída do grupo político na qual foi eleita e registrou ainda a ética e 

respeito que tem pela população, disse que entrou na política para modificar as condições de vida 

dos munícipes e registrou que continuará fazendo, e registrou que continuará fazendo suas 

reivindicações numa parceria com a administração e ressaltou o trabalho realizado pelo atual 

gestor. Continuando, usou da tribuna, a senhora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou sua fala 

defendendo os ataques feitos ao ex -gestor Marcelo Farias e destacou a necessidade das pessoas 

respeitarem os outros. Em seguida tomou posse da tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, que iniciou suas palavras dando boas -vindas a nobre vereadora Tairan Sousa por 

fazer parte do governo municipal e enfatizou o desenvolvimento do domunicípio na atual gestão, 

expôs o destravamento de dezoito (18) quilômetro de asfalto sentido Buriticupu, malha asfáltica na 

vila Nonato. Em seguida tomou posse da tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, 

que iniciou sua fala se solidarizando com a família do Telmar Barros, compositor e cantor da terra e 

solicitou que seja enviado Moção de Pesar à família inlutada pela perda precoce de uma pessoa 

cheia de vida e lamentou a perda do Mocheiro, um cidadão  prestador de serviços na área de 

pecuária e comentou a atitude de grandeza da vereadora Tairam de aliar -se à gestão municipal no 

intuito de contribuir com a população numa gestão comprometida, com o bem -estar e 

desenvolvimento do município. E e relatou o pagamento integral da metade do décimo terceiro de 

férias e quinquênio aos servidores da educação municipal. Logo após usou da tribuna o senhor 

vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou sua fala endossando as palavras do senhor 

vereador Bartolomeu Araújo ao pagamento efetuado aos servidores da educação e relatou o 
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abastecimento de água potável na Vila Alberto, o patrolamento da  estrada vicinal da região Lagoa 

do Coco e reiterou ainda que a  gestão  municipal está voltada para o bem -estar da população e 

parabenizou a senhora vereadora Tairan de Sousa pelo reconhecimento em apoiar a gestão 

municipal. Em seguida tomou posse da tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, que 

iniciou suas palavras registrando que no município vive uma nova história de mudanças, conquistas 

e desafios de melhorar cada dia numa administração comprometida com o povo da cidade. 

Continuando passou-se a Ordem do Dia, submeteu-se a votação: Requerimento de nº 137, 139, 

140, 142, 143, 144, 147, 148, 149, 150 e 151/2022 - Aprovados. E nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora.
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